

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ

В 2025 году, в честь 80-летия Великой Победы, в парках, скверах, на центральных улицах наукограда установили более ста элементов и конструкций, чтобы красочным оформлением создать особую атмосферу. В Королёве работали несколько праздничных площадок, в мероприятиях приняли участие тысячи горожан.

В преддверии праздника был открыт мемориал в сквере микрорайона Юбилейный. Новый мемориальный комплекс появился у памятника Защитникам Отечества, который был открыт в микрорайоне 9 Мая 2005 года. Спустя 20 лет, в честь 80-летия Великой Победы, у подножия монумента зажёгся Вечный огонь. В церемонии приняли участие губернатор Московской области Андрей Воробьёв, глава города Игорь Трифонов, ветераны ВОВ, участники СВО, школьники, студенты и жители города.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

— Мы делаем всё, чтобы каждый герой, вернувшийся с фронта, чувствовал нашу поддержку! В Подмосковье для участников СВО и их семей мы создаём систему «одного окна» — чтобы поддержка была простой, понятной и своевременной. Сегодня через ГосФонд «Защитники Отечества» и МФЦ можно получить порядка 40 федеральных услуг. Наша цель — сделать помощь проактивной, чтобы герой или семья не бегали по инстанциям, а получали всё автоматически. Особое внимание — реабилитации. У нас три флагманских центра: «Ясенки» в Подольске — для восстановления после ранений; Центр им. Мещерякова в Сергиевом Посаде — для тех, кто потерял слух или зрение; «Протэкс-Центр» в Коломне — протезирование и адаптация.



«Вахта Памяти» и «Свеча памяти» — это особенные традиции, символ благодарности и уважения к нашим Героям. Ежегодно в особенные для всех жителей России даты — 22 июня и 9 Мая на Мемориале Славы проходят торжественные мероприятия. Активное участие в них

ПОМНИМ ПРОШЛОЕ,



ЗАЖЖЕНИЕ ВЕЧНОГО ОГНЯ В ПРЕДДВЕРИИ 80-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ В МИКРОРАЙОНЕ ЮБИЛЕЙНЫЙ, 2025 ГОД

принимают жители города, ветераны, студенты, школьники. Такие акции помогают создать особую атмосферу единения, причастности к общей истории и героической памяти, которую чувствуют все участники, независимо от возраста.

Приоритетное место среди важных текущих задач занимает поддержка участников СВО и их семей. С октября 2022 года в Королёве работает Центр помощи семьям участников СВО. Здесь комплексно решают вопросы медицинской реабилитации, получения лекарств, психологической и юридической помощи, санаторно-курортного лечения, трудоустройства, поддержки семей погибших, а также занимаются организацией патриотического воспитания молодого поколения. Отдельное направление поддержки — создание доступной среды: решаются вопросы транспортной доступности, продолжаются работы по адаптации жилых помещений для ветеранов с ограничениями по здоровью. Обработано больше 1400 обращений, трудоустроены свыше 40 человек. Более 300 детей участников СВО бесплатно посещают кружки и секции.

В марте 2025 года в наукограде открылось отделение Ассоциации ветеранов специальной военной операции



ЗВАНИЕ «ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОРОЛЁВ» ПРИСВОЕНО 21 ВЕТЕРАНУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ци, которое возглавил участник СВО Сергей Михайлов. Королёвское отделение объединяет уже 65 ветеранов, стало местом поддержки для бойцов и их семей. Здесь помогают решать конкрет-

ные жизненные вопросы, сопровождают при трудоустройстве, оказывают социальную и правовую помощь, вовлекают ветеранов в общественную жизнь города, патриотические и социальные



НАШ ГОРОД СТАРАЕТСЯ РЕГУЛЯРНО ПЕРЕДАВАТЬ ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ НАШИМ ЗАЩИТНИКАМ В ЗОНУ СВО И ОПЕРАТИВНО РЕАГИРОВАТЬ НА ЛИЧНЫЕ ЗАПРОСЫ БОЙЦОВ, ОКАЗЫВАЯ ВСЕСТОРОННЮЮ ПОДДЕРЖКУ ИМ И ИХ СЕМЬЯМ



МАСТЕР-КЛАСС ОТ ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ АССОЦИАЦИИ ВЕТЕРАНОВ СВО В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ